Массовые обследования 2011г.
Контрольная работа по физике 9 класс.

1. вариант.

А1. Какие из перечисленных величин являются векторными.
1. Координата.     2. Скорость.     3. Пройденный путь.     4. Время.

А2. Какое из уравнений описывает равномерное движение?

        1.  X=x0+vxt;      2.  x=vxt+axt2/2;        3. V= Vx+ axt;      4.  X=x0+v0xt+axt2/2.

А3. .Автобус утром вышел на маршрут, а вечером вернулся назад. Показания счетчика увеличились на 500 км. Определите пройденный путь и перемещение?
1. Пройденный путь = 500км.
       2. Пройденный путь = 0км.

    Перемещение = 500км.
                          Перемещение = 500км.

3. Пройденный путь = 500км.
       4. Пройденный путь = 0км.

    Перемещение = 0км.
                              Перемещение =  0км.

А4. Определите ускорение, если скорость изменилась с  15м/с  до 10м/с за 20с?
     1.  -0,25м/с2;          2. 0,25м/с2;         3.  0,25м/с2;          4. -0,5м/с2.

А5.Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна 0. 
       В каком состоянии находится тело?
1.  находится только в состоянии покоя;   

2.  движется только равномерно и прямолинейно;

3.  движется равномерно и прямолинейно или находится в покое; 

4.  движется равноускоренно.
А6. . Два тела свободно падают на землю в безвоздушном пространстве. Масса первого тела в 2 раза больше массы второго. Сравните ускорения тел a1 и a2.

1.   a1 = 2а2;
        2.   а1 = а2/2;
      3.   a1 = а2.
А7.   За веревку, привязанную одним концом к стене, тянут с силой, равной
100 Н. С какой силой стена препятствует растяжению?

1.  1000 Н;
  2.  100 Н;
     3.   0;
   4.   10 Н.
А8.  Под действием силы 10 Н тело движется с ускорением 5 м/с2. Какова масса тела?
1.    2 кг;
      2.   0,5 кг;
      3.  50 кг.
	А 9.Зависимость проекции скорости от  времени для некоторого тела 

описывается уравнением vx=12-2t.   В какой момент времени проекция 

скорости тела на ось ОХ равна нулю? 

	1) 6 с
	2)  3 с

	3)  2 с
	4) 0 с


А10. На рис. А показаны направления скорости и ускорения тела в данный момент времени. Какая из стрелок (1 - 4) на рис. Б соответствует 
направлению результирующей всех сил, действующих на тело?
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	В 1
	Хоккейная шайба массой 300 г после удара клюшкой, который длится 0,02 с, скользит по льду со скоростью 20 м/с. Определите среднюю силу удара. 




 В2.  По графику определите ускорение и запишите  уравнение зависимости проекции скорости от времени vx(t) .

[image: image6.wmf]а

r

 Vx(м/с)                                                                                                                            
           3                                                        
          1

          0                                              t(с)

                    1     2     3    4
Каждое задание А оценивается по 1 баллу, каждое задание В оценивается по 2 балла.

Максимальное количество баллов-14 баллов
Критерии оценок:


«5»    11б-14б

«4»     9б-10б

«3»     6б-8б
                                                 Массовые обследования 2011г.
Контрольная работа по физике 9 класс.

2 вариант.

А1. . В какой из двух задач можно рассматривать Землю как материальную точку?

1) Рассчитать период обращения Земли вокруг Солнца.

2) Рассчитать скорость движения точек поверхности Земли при ее суточном вращении вокруг своей оси.

1.  только в первом случае;    2. только во втором случае;
3.  в обоих случаях.
А2. Какая из приведенных формул соответствует определению ускорения?

1. 
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А3.   У верхнего конца трубки, из которой выкачан воздух, находятся дробинка, пробка, птичье перо. Какое из этих тел при одновременном старте первым достигает нижнего конца трубки?


1.   дробинка;           2.  пробка;
3.   перо;
4.   все тела.
А4.  Мяч подбросили вверх на высоту 5м. и поймали. Определите пройденный путь и перемещение мяча.
1. Пройденный путь = 5м.
                   2. Пройденный путь = 0м.

    Перемещение = 5м.
                                Перемещение = 10м.

3. Пройденный путь = 10м.
       4. Пройденный путь = 0м.

    Перемещение = 0км.
                              Перемещение =  0м.

А5.  Лыжник съезжает с горы за 15с., двигаясь с ускорением 0,8м/с2.Определить скорость лыжника в конце спуска, если он начинал спускаться из состояния покоя.
1.    12м/с;       2.   12 м/с2;        3.   18,75 м/с;          4.  0м/с.

А6.    Два мальчика взялись за руки. Первый толкает второго с силой 120 Н. С какой силой толкает второй мальчик первого?

 1.  0;
          2.    120 Н;            3.     240 Н;           4.      80 Н.

А7.   Мяч массой 0,15 кг летит вертикально вниз равноускоренно. Равнодействующая всех сил, приложенных к нему, равна 1,5 Н и
направлена вниз. Чему равно ускорение?

1.   10 м/с2;
       2.   0,1 м/с2;
       3.   0 м/с2;
      4.   0,5 м/с2.

А8.   Тело движется прямолинейно вдоль оси ОХ. Зависимость vx(t) приведена на графике. Когда равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна 0?
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  Vх м/с                                                           1. в интервале 1-2 с;

                                                                         2.  в интервале 3-4 с;

                                                                         3.  в интервале 1-2 и 3-4 с;

           1                                                            4.  в интервале 0-1 с, 2-3 с, 4-5 с.

            0      1    2    3    4    5           t(с)
А9.Зависимость координаты X от времени при равноускоренном 
движении задается выражением х = - 5 + 15t2. Чему равна величина начальной скорости?

1.   0м/с;
           2. 5 м/с;
3.    7,5 м/с;
4.   15 м/с.

	А10.
	На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление вектора равнодействующей всех сил, действующих на это тело? 
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	1) 1                 2) 2                         3) 3                   4) 4


В1. Какую скорость приобретает ракета, движущаяся из состояния покоя с ускорением 60м/с2, , на пути 750 м.
В2. По графику определите ускорение и  запишите  уравнение зависимости проекции скорости от времени vx(t) .

vx(м/с)

       3                                                      
       2                                                       
       1                                                     
       0                     3                      t(с)          
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